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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pelo
Senhor Ministro de Estado da Cidadania,
informações completas acerca da fila de
espera de requerentes ao Programa Bolsa
Família no Estado de Sergipe.

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º da Constituição Federal e do art.

216 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pelo Senhor

Ministro de Estado da Cidadania, informações completas acerca da fila de espera

de requerentes ao Programa Bolsa Família no Estado de Sergipe.

Nesses termos, requisita-se que sejam respondidas as seguintes

questões:

1. Qual é a quantidade atual de beneficiários do Programa Bolsa Família

em Sergipe? E qual era a quantidade de beneficiários do Programa Bolsa Família

em Sergipe ao final dos anos 2015, 2016, 2017 e 2018?

2. Qual a quantidade de famílias que aguardavam na fila para concessão

de benefícios em Sergipe, entre janeiro de 2019 e dezembro de 2019, mês a mês?

3. Qual foi a média de novas concessões em Sergipe, por mês, entre

janeiro de 2019 e maio de 2019?

4. Qual foi a média de novas concessões em Sergipe, por mês, entre

junho de 2019 e dezembro de 2019?
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5. Se houve redução abrupta na média de novas concessões por mês

em Sergipe, qual foi o impacto dessa redução no aumento da fila por mês?

6. O que justifica a atual fila de espera para os requerentes ao Programa

em Sergipe?

7. Quais são as soluções oferecidas pelo Ministério da Cidadania para

mitigar a espera?

8. Qual é o prazo vislumbrado pelo Ministério da Cidadania para que

a fila acabe?

JUSTIFICAÇÃO

A complementação de renda proporcionada pelo Programa Bolsa

Família tem por objetivo a autonomia e a segurança, sobretudo alimentar, de

famílias em situação de pobreza e vulnerabilidade social no Brasil. A emancipação

das famílias se dá pelo fortalecimento da transferência de renda condicionada

ao atendimento de uma série de critérios que geram proteção social às famílias,

sobretudo às crianças e aos adolescentes. Infelizmente nos últimos anos o número

de brasileiros vivendo na extrema pobreza aumentou, sendo que atualmente mais

de 13 milhões de brasileiros são miseráveis. Na contramão de tal necessidade está

o fato de que neste ano milhares de pessoas não conseguem acessar o benefício

do Programa Bolsa Família. Houve um aumento significativo na fila de espera dos

solicitantes e até o momento há controversas em relação à quantidade específica

e mesmo às soluções para contensão do quadro. A fim de elucidar o quadro, rogo

respeitosamente que as perguntas acima sejam respondidas pelo Ministério da

Cidadania. Sala das Sessões, em 04 de fevereiro de 2020.
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Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º da Constituição Federal e do art. 216 do Regimento Interno do Senado Federal,
que sejam prestadas, pelo Senhor Ministro de Estado da Cidadania, informações completas acerca da fila de espera
de requerentes ao Programa Bolsa Família no Estado de Sergipe.

Sala das Sessões, 18 de fevereiro de 2020.

Senador Alessandro Vieira
(CIDADANIA - SE)
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